



Житель поселка Ныроба признан виновным в угрозе применения насилия в отношении сотрудника полиции

Доказательства, собранные следователем Чердынского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю Чердынского района в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконная перевозка и хранение взрывчатых веществ).

Следствием и судом установлено, что вечером 30 августа 2019 года в посёлке Ныробе обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, передвигался с ружьем по улице. В целях воспрепятствования сотруднику полиции пресечению противоправных действий, сельчанин высказал в адрес представителя власти угрозу применения насилия. Кроме того, не имея соответствующего разрешения на хранение охотничьего огнестрельного оружия, предоставляющего право на хранение пороха, обвиняемый незаконно перевозил и хранил дома порох. Оружие и порох изъяты.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 2 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима со штрафом 10 тыс. рублей. Обвиняемый взят под стражу в зале суда.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

19 Августа 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1382740>